



Poslankyně Evropského parlamentu

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

ráda bych Vám touto cestou nabídla účast Vašich studentů v soutěži, díky které by se mohli lépe seznámit s fungováním Evropského parlamentu přímo v Bruselu či Štrasburku. Jako poslankyně EP jsem již řadu studentů v centru Evropské unie měla možnost přivítat a vždy to byla setkání velmi příjemná a pro obě strany snad i přínosná. Díky exkurzi se studenti podívají do prostor EP, kam by jinak neměli možnost přijít, dostanou se jim základní informace o fungování evropských institucí a samozřejmě následuje také diskuze, kde se snažím zodpovědět všechny jejich dotazy.

Zapojení mladých lidí do evropské problematiky, prohloubení jejich znalostí v této oblasti a možnost na vlastní oči vidět, kde a jakým způsobem EP zasedá a rozhoduje, považuji za velmi podstatné. Pro výběr třídy, které bychom zajistili exkurzi, jsem zvolila způsob jednoduché soutěže, jejíž pravidla zasílám níže. Byla bych velmi ráda, pokud byste tuto nabídku postoupili svým studentům. Na podzim tohoto roku bych pak ráda v Bruselu či Štrasburku přivítala tři třídy, jejichž příspěvky do soutěže vyhodnotíme jako nejúspěšnější.

Podmínky soutěže:

Termín zaslání soutěžních příspěvků: nejpozději do **25. 5. 2016**.

Výsledky sdělíme na webových stránkách a na uvedený kontakt: do **15. 6. 2016**

Účastníci: studenti druhých a třetích ročníků středních škol a odpovídající ročníky víceletých gymnázií (každá třída může zaslat 1 příspěvek)

Termín exkurze v EP: září – listopad 2016, dle dohody také místo (Brusel/ Štrasburk)

Doba trvání exkurze: 2 – 3 pracovní dny (dle dohody)

Počet účastníků: max. 30 osob, včetně doprovodu

Způsob úhrady: příjemce vybere dopravce a ubytování, vynaložené náklady uhradí EP v průběhu exkurze (s výběrem vhodného ubytování můžeme pomoci)

Zadání soutěže:

Naše zadání je poměrně široké. Zamyslete se nad tím, co pro vás znamená Evropská unie, co by znamenat měla, jak si EU představujete do budoucna, co by mohla Unie dělat lépe. A protože žijeme v digitálním věku, nechceme po vás nic jednoduššího, než převést nápad do stručně digitálního vzkazu. Třeba tak jak by mohl fungovat na sociálních sítích, ať už jako text na facebooku (max. 1000 znaků), tweet na twitteru, obrázek na instagramu, video na vimeo.com atd. Invenci se meze nekladou, využít můžete jakýkoli formát, který vás napadne.

Soutěžní příspěvek zašlete na email: plivova@charanzova.cz, do předmětu zprávy napište: SOUTEZ. Ke každému příspěvku připište kontakt (telefon a email na třídní učitelku/ třídního učitele, adresu školy a třídu).

Předem děkuji za zprostředkování těchto informací Vaším studentům.

S přáním všeho dobrého


Dita Charanzová, poslankyně Evropského parlamentu